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Sak 005/15-17 Anke fra IL Gneist Håndball 

 

IL Gneist Håndball har rettidig anket et vedtak fattet av NHFs Domskomite i sak 011/15-17.  

Saken gjelder brudd på deltakerberettigelse i en regional seriekamp i J15, hvor bortelaget Gneist 2 

uriktig har ført spiller på kamprapporten.  Spiller oppgitt som nr 18, XX, deltok ikke i kampen, mens 

en annen spiller, YY, deltok i hennes navn.  IL Gneist Håndball beklager feilen, men hevder at dette 

ikke var en bevisst overtredelse.  Det vises blant annet til at kamprapporten var utfylt av lagleder B, 

som ikke hadde fått med seg endringer i lagoppstilling tett opptil kampstart. 

 

På lik linje med Domskomiteen stiller Appellkomiteen seg tvilende til forklaringen fra IL Gneist 

Håndball.  Både lagleder A og lagleder B var til stede som lagledere i kampen dagen før for Gneist 1 

mot Fyllingen.  I følge kamprapporten fra denne kampen spilte YY med spillernummer 4 og lagde 3 

mål.  Det er derfor underlig at denne spiller føres opp med et annet navn i kamprapporten dagen etter 

når Gneist 2 spiller. 

 

Gneist 2 har klart brutt regionens regelverk ved å benytte 4 spillere som dagen før hadde spilt kamp 

for Gneist 1.  Regelverket legger opp til at det fritt kan benyttes inntil 3 spillere fra 1. laget på 2. laget 

uten at disse må stå over en 1. lagskamp.  Regelbruddet er skjult ved bruk av uriktig navn i kamp-

rapporten.  Selv om dette ikke er en bevisst handling fra lagledernes side, som IL Gneist Håndball 

hevder, er Appellkomiteen av den oppfatning at hendelsen er grov uaktsom, og det må derfor ilegges 

strenge sanksjoner.  Appellkomiteen er enig med Domskomiteen at det ikke foreligger opplysninger 

som tilsier at noen av spillerne har skyld i overtredelsen og at det derfor ikke er grunnlag for 

personlig sanksjon mot disse.  Hovedlagleder ZZ var ansvarlig for opplysningene i kamprapporten, 

og burde kontrollert og signert denne slik regelverket legger opp til.  Det må i denne sammenheng 

bemerkes at han signerte kamprapporten for Gneist 1 dagen før. 

 

Appellkomiteen har enstemmig kommet til følgende vedtak: 

 

1. Appellen fra IL Gneist Håndball tas ikke til følge.  Kampresultatet settes til 0-0, og seier 

tilkjennes Bergen HK. 

2. IL Gneist ilegges en bot på kr 5.000,- for brudd på NHFs kamp- og konkurransereglement, 

herunder § 16-2 i NHF Region Vest sitt eget regelverk. 

3. Lagleder ZZ utelukkes fra kamper for en periode på 1 – én – måned, jf § 8 (1) d. 

4. Ankegebyret tilfaller Norges Håndballforbund. 

5. Avgjørelsen er endelig. 

 

 

Stavanger, 4. april 2016 

for Appellkomiteen 

 

- /s/ - /s/ - /s/ 


